

应急安全你我他

濮阳市应急管理局

市应急管理局

全力确保工贸行业安全生产形势持续稳定

本报讯 为进一步增强工贸行业安全监管的针对性... 提升企业落实安全生产主体责任的主动性...

2023年10月20日,该局召开动员部署会议,对此项工作进行全面安排部署...

更新。在摸清辖区工贸企业底数的情况下,结合日常监管和执法检查情况...

工贸企业分为A、B、C、D四类,按照属地监管原则分类施策,实施监督检查和执法检查...

安全法规

事故隐患排查治理原则和工作机制

1. 事故隐患排查治理坚持生产经营单位全面负责、政府部门依法监管... 2. 县级以上人民政府应当加强对本行政区域内事故隐患排查治理工作的领导...

府有关部门依法履行事故隐患排查治理监督管理职责。3. 县级以上人民政府安全生产监督管理部门负责本行政区域内事故隐患排查治理的综合监督管理...

王瑞娟 辑

华龙区气象局

开展“好书共享 香沁气象”主题党日

本报讯 为扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育... 10月20日,华龙区气象局开展“好书共享 香沁气象”主题党日活动...

生命中的坎坷挑战,始终坚守初心、牢记使命,为人类解放而奋斗的精神;集中学习《习近平著作选读(第一卷)》节选—要有高度的文化自信...

(王惠芳)

市气象局

开展重阳节主题活动

本报讯 为弘扬敬老爱老传统美德,精心精准精细做好为老服务,传递对老干部的关心关怀... 10月21日,市气象局组织离退休干部20余人,开展“从‘心’开始,乐龄生活”重阳节主题活动...

件。座谈会上,老干部表示,随着现代科技的发展,不再需要人工识云、人工测量、人工绘制,全部由自动化设备完成,气象事业得到了长足发展...

(王慧)

濮阳华润燃气有限公司

举行秋季钓鱼比赛

本报讯 为丰富公司职工的精神文化生活,营造“快乐工作,健康生活”的氛围... 10月22日,濮阳华润燃气有限公司在濮阳县渠村乡举行秋季钓鱼比赛...

作之余陶冶了情操、放松了心情,进一步增强了职工的归属感和企业的凝聚力。一名参加活动的职工表示:“这样的活动很有趣,让大家增进钓鱼技术的同时,还能加强交流协作,也能以放松、愉快的心情更加努力地投入到今后的工作生活中。”

(郑言)

安全用电漫画



王存华

华龙区人民办

人大代表积极履职 按下加装电梯“加速键”

本报讯 “加装电梯后感觉怎么样?”“电梯运行的噪声大不大,会不会影响休息?”近日,华龙区人民办人大工委组织人大代表调研兴化社区气象局家属院加装电梯的运行情况,并现场了解居民体验...

脚不便的老年人上下楼难题仍然亟待解决。今年年初,随着人大代表“双报到”活动的深入开展,人民办人大工委组织人大代表多次调研走访,初步形成了为居民加装电梯的想法...

诉求,解决民生难题中发挥着积极作用。为让居民意见达成一致,顺利推进加装电梯工程,人民办人大工委开展“加装电梯”主题督事活动,由3名人大代表组成督事小组,以兴化社区人大代表联络点为阵地,广泛听民声,汇民意,聚民智...

(魏腾飞)

台前县孙口镇

全力打造城市片区党建“红色阵地”

本报讯 近年来,台前县孙口镇紧紧围绕城市社区党建发展需求,通过做好资源整合文章,打造共建共享的“红色阵地”,不断探索服务党员群众的新途径,全面提升市域治理现代化水平...

流、电商等优势产业,打造一体化商圈,整体经营,实现抱团发展、快速发展、持续发展目标。“三项制度”破解区域治理难题。在解决阵地建设“硬”问题的同时,孙口镇抓好制度建设,不断提升片区基层党建“软”实力...

真正将矛盾纠纷化解在萌芽、化解在社区。目前,该镇累计化解矛盾23件,化解率100%。“三化推动”破解服务群众难题。孙口镇通过服务功能多样化、服务项目清单化、党群共建一体化,不断提升服务能力...

普及健康知识 提高市民素养

如何预防支原体肺炎

市中医医院治未病科 徐百鸿

深秋时节,天气转凉。近日,全国多地医院出现较多肺炎支原体感染患者。什么是支原体肺炎?支原体肺炎如何预防?支原体肺炎如何识别?今天,向大家介绍一下支原体肺炎的应对方法。

什么是支原体肺炎 支原体是一类介于细菌和病毒之间的微生物,可以引起人类和其他动物的各种疾病。支原体感染可以通过多种途径传播,包括性传播、空气传播、接触传播等。支原体常常在成人和儿童之间相互传染,有三分之一感染的患者没有任何症状。成人由于免疫力比较完善,不一定会表现出症状,但儿童免疫力低下,容易反复发生支原体感染而久治不愈...

肺炎的典型症状有发热、咳嗽、咳痰、胸痛和呼吸急促,症状通常在感染后1-3周内出现,部分患者可能还伴有头痛、肌肉酸痛、咽痛、淋巴结肿大等症状。二是胸片或胸部CT。支原体肺炎在早期会有间质的改变,双肺纹理增多、增粗,呈网格影,继续发展会有浸润影、斑片影。此外,还可通过血清学检查、病原学检测等方式识别。总之,了解支原体肺炎的症状、X线表现等,有助于及时识别和诊断这种疾病,如有疑似症状,应尽快就医进行确诊并采取相应治疗。支原体肺炎的中医治疗方法有哪些 患者的病情和体质,中医辨证论治选用相应的中药方剂。例如,对于寒湿咳嗽,可以使用小青龙汤温肺化饮;对于阴虚咳嗽,可以使用麦门冬汤润肺利咽;还可以根据患者伴有痰液的情况,合并使用祛痰药物。针灸、刮痧等治疗,通过针灸、刮痧等中医疗法,增强机体的免疫力和抵抗力,缓解肺炎的症状。中医外治法:使用拔罐、艾灸等方法,促进血液循环,增强机体免疫力,缓解肺炎症状。

中国体育彩票谱写爱老赞歌

怀敬老之心 传助老之情

岁岁重阳,今又重阳。重阳节是我国的传统节日,也是敬老日。一直以来,中国体育彩票坚持以实际行动弘扬中华民族敬老、养老、助老的传统美德,营造了尊老、爱老的良好社会氛围。公益金助力养老服务。老年人一直是彩票公益金关爱的对象,尤其是经济困难、独居、高龄等老年人群体。2013年以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金持续助力养老服务项目。2013年至2022年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入101.93亿元用于养老服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。

2021年至2022年,中央专项彩票公益金每年投入11亿元,用于居家和社区基本养老服务提升项目,主要用于符合条件的经济困难失能、部分失能老年人建设家庭养老床位,提供居家养老上门服务。

丰富老年人精神文化生活。体育彩票公益金是全民健身事业的支柱型资金来源,无论是城市的“15分钟健身圈”,还是遍布乡村的“农民体育健身工程”,都实现了广大老年群体就近锻炼、免费健身的愿望,也成为广大老年人“老有所乐”的载体。“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”丰富多彩的体育活动使老年人的生活有滋有味,遍布全国的“体彩杯”赛事、体彩社区运动会,以及体彩公益金支持的全民健身活动将“最美不过夕阳红”唱出了动人的旋律。

从新年登高到重阳登高,从社区到广场,从城市到乡村,从广场舞的热闹场景到棋牌赛的宁静画面,体彩公益金支持的全民健身活动精彩纷呈,老年人的精神文化生活更加丰富多彩,处处洋溢着激情与活力、快乐与温馨。

暖心慰问传递体彩敬老情。在敬老、爱老方面,全国体彩人积极行动,“心贴心”为老年人送去关爱。河南体彩三门峡分中心连续7年走进陕州区店子乡黄塘村,看望慰问孤寡老人,开展送温暖公益活动。工作人员不仅关心老人们的日常生活和身体健康情况,认真倾听他们的所想所盼,还送去米、食用油等生活物资。同时,积极争取资金,为黄塘村安装了体育设施,方便全村群众进行体育锻炼。

安徽六安体彩敬老爱老“微光行动”已经坚持多年,得到了体彩工作人员和代销者的积极响应。近日,安徽体彩微光志愿服务队六安分队走进六安城市城北敬老院。活动中,56位体彩代销者筹集爱心款,采购了大米、食用油、老年人奶粉等生活物资送给敬老院的老人。

公益是体彩人根植内心的共鸣,关爱老人、帮助他人,全国体彩人在行动。河北体彩开展“心系夕阳情暖老人心”主题敬老敬老活动,为老年人送去轮椅、血压仪、爱心包、水果等爱心物资;四川德阳体彩开展“公益体彩情暖中秋”公益活动,向部分生活困难的独居老人捐赠价值2万余元的米、食用油等中秋关爱礼包;太原体彩微公益志愿服务队深入孤寡老人家庭,将面粉、食用油等物资送到老人手中.....

“老吾老,以及人之老”,体彩人用自己的实际行动践行尊老、爱老、敬老的传统美德,用自己的爱心为最美夕阳红增添了一抹“体彩颜色”。 广文

春天里学府前期物业管理服务项目招标公告

春天里学府项目由濮阳开州中誉房地产开发有限公司开发建设。为推进物业管理服务的市场化运作,现决定按照相关规定,采用公开招标的方式选聘物业服务企业。

一、项目概况 项目编号: ZTZB-2023-109 招标内容:春天里学府前期物业管理服务项目 项目地址:濮阳县昌盛路北侧、濮阳县第六实验小学西侧。 资金来源:自筹资金 服务期限:1年 质量要求:满足国家相关法律法规,现行行业标准与规范和招标文件要求。

二、投标人资格要求 投标人须具备独立法人资格,具有有效的营业执照,具备为业主提供专业服务的能力。

提供2022年度的财务审计报告(企业成立不足一年的,提供从成立之日起计算的财务报表)。

根据《关于在招标投标活动中对失信被执行人实施联合惩戒的通知》规定,通过“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)查询投标人是否被列为失信被执行人。投标单位需出具“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)查询结果(提供查询结果网页),查询对象为投标企业;若上述查询对象被列入“失信被执行人”,不得参与本次投标,否则将予以废标处理。

本次招标不接受联合体投标,资格审查采取资格后审方式。

三、报名及招标文件的获取

请于2023年10月27日至2023年11月2日(法定公休日、法定节假日除外)的8时30分至11时30分、14时30分至17时30分(北京时间),由授权委托人携带授权委托书及加盖公章的营业执照复印件,到濮阳市濮上路与中原路交叉口荣域城市广场B座1105报名及领取招标文件。

四、投标文件递交

投标文件递交截止时间:2023年11月16日9时(北京时间)。 投标文件递交地点:濮阳市濮上路与中原路交叉口荣域城市广场B座1105中图工程项目管理有限公司开标室。

逾期送达或未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

五、公告发布的媒介

本次招标公告在《濮阳日报》发布。

六、联系方式

招标人:濮阳开州中誉房地产开发有限公司 联系人:黄营 联系电话:17838258859 地址:濮阳县红旗路与工业路交叉口东南角 招标代理机构:中图工程项目管理有限公司 联系人:郭芳芳 联系电话:0393-6970005 地址:濮阳市濮上路001号

2023年10月27日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。